



# 助人者人恒助之 爱人者人恒爱之 感动中国人物“王宽家” 获郑州慈善总会“华夏光明基金”救助

本报讯 16年前,《郑州晚报》是第一家报道王宽的媒体;2015年,再次持续深入报道引发反响助他“感动中国”……王宽一家人的爱心一直在持续接力,社会各界也将温暖温情包围在他们身边……

12月18日上午,郑州慈善总会与省会各大新闻媒体来到郑州华夏眼科医院(原郑州艾格眼科医院)。5楼病房内充满了欢声笑语,这天是感动中国人物王宽老师爱人王淑荣白内障手术后出院的日子……

“没想到!真的没想到有这么好的效果!白内障手术真是很神奇,谢谢你们,谢谢医护人员们……”面对镜头,王淑荣显得很激动。郑报融媒记者 裴蕾 通讯员 牛思颖 文/图



## 充满大爱的一家人 既是感动中国人物,又是郑州慈善楷模

曾被本报重磅推出的感动中国人物王宽,是国家一级演员,河南豫剧名家。1998年,王宽从郑州市豫剧团业务团长的位置上退休,和妻子王淑荣凭借并不丰厚的退休工资,收养了6个孤儿。为了抚养这6个孩子,王宽又重新做起老本行,10余年风雨无阻地去茶楼“卖唱”,用辛苦得来的收入将这几个孤儿养育成才。10多年来,他们还为社会需要帮助的人士捐款超百万,他们的事迹当选为2015年度“感动中国”十大人物,并被郑州慈善总会授予第三届郑州慈善大奖“最具爱心慈善楷模”。

“重返舞台,放不下人间悲欢,再当

爷娘,学的是前代圣贤。”这是《感动中国》给王宽的颁奖词。如今,王宽夫妇苦心抚养的几个孩子已长大成人,自食其力,老两口依然坚持资助老家的孩子。他们最大的愿望就是办起一个孤儿艺校,发挥自己的特长和余热,让孩子们学到一技之长。

然而岁月却无情地侵蚀着他们的双眼。8年前,在一次体检中王宽被查出眼底患有“黄斑裂孔”,爱人的右眼也出现白内障,因为老两口常年要照顾几个孤儿,还要到处演出为更多需要帮助的人募捐献爱心,完全忽略了自己眼睛的疾病。

## “王宽家”用大爱温暖孤儿,慈善用爱心延续光明

最近半年,王宽爱人王淑荣的视力下降严重,连日常的看报纸都很吃力。郑州慈善总会了解到这个情况后,联合郑州华夏眼科医院第一时间组织医院的专家到“王宽家”为王淑荣做初步检查,后又派专车接到院做详细的检查。

经医院检查诊断后,王淑荣确诊为“右眼白内障”。同时,在门诊眼底科室,王宽被确诊为眼底“黄斑裂孔”。为了照顾爱人和孩子们,王宽决定让爱人先做治疗,由医院徐惠民院长亲自为王淑荣的右眼实施白内障手术。

当护士为王淑荣揭下右眼上的术后眼罩,她激动得几乎是手舞足蹈,连

声感谢。据管床医生介绍,王淑荣右眼白内障术前视力是0.1,术后视力达到1.0,让在场的病友也不停地感叹“真的是好人有好报啊……”

在王淑荣住院期间,医院安排眼底科室专家为王宽也做了详细检查,制订了科学的治疗方案,还对家里患有近视、斜视的两个孩子实施了检查与治疗。

郑州慈善总会有关负责人表示,王宽用他的行动向社会传达爱的意义。为了让王宽家里患有眼病的人得到更好的治疗,郑州华夏眼科医院在郑州慈善总会的大力支持下,特别申请“华夏眼科光明基金”,对“王宽家”在院治疗的所有费用实施救助,让大爱再传递,让光明延续!

## 洛阳爱心市民 来郑捐献“生命种子”

本报讯 昨日上午,洛阳45岁的孙丽在河南省人民医院捐献造血干细胞,为一名22岁的血液病男孩儿带去的希望。据悉,孙丽也是河南656位非血缘关系的造血干细胞捐献者。

今年45岁的孙丽,2008年7月29日成为中华骨髓库的志愿捐献者。今年8月的一天中午,她接到了配型成功的电话,随后,她按照相关要求,去做了高分辨检测和全面体检。

孙丽说,她是在几天前自己通过捐献前的最后一道体检、确认可以捐献后,才把此事告诉家人的。孙丽的父亲孙俊山说,在他的印象中,女儿从小身子骨就弱,经常生病,没有想到女儿会去做这件事儿,“我本来担心捐献造血干细胞会对她的身体带来伤害,后来听医生讲了之后才放心,能救人的事儿,我们支持她”。

郑报融媒记者 王治 丁友明  
通讯员 文梅英

## 没错,查漏补缺 我就选“丁老师”

18年来培训学生近20万人,帮助88%的学生考上理想学校,学校生源有2/3是通过学生及家长良好口碑而来的。更与众不同的是,教师的孩子也追捧“丁老师”。没错,这个学校就是郑州丁老师文化课培训中心。

正值期末和临近寒假,该校推出了各种辅导班,为孩子们查漏补缺,帮他们快速解决学习问题。另外,郑州丁老师文化课培训中心的“随堂课”,也欢迎孩子或家长随时来试听。用他们学校负责人的话说,“真金不怕火炼”。唐善普

## 教师的孩子也追捧“丁老师”

在河南郑州这个强手如林的教育辅导培训市场,成立于1999年的丁老师文化培训学校却是为数不多生存发展已达18年的机构之一。

帮助88%的学生考上理想学校。好成绩赢来好口碑,学校生源有2/3是通过学生及家长良好口碑而来的。更与众不同的是,教师的孩子也追捧“丁老师”。这本身就说明了这个学校办得不错。

从一个老师到专兼职老师300多人,从一间教室到如今拥有7个校区,从只开数学科目到如今涉及初高中各年级段各科目的全科文化课辅导……这所集高中、初中、小学全科文化课专业教育培训的机构,用优秀的师资、良好的办学条件、行之有效的教学方法以及学生快速提分的成绩等,向世人证实自己实至名归。

## 帮孩子“查漏补缺”取得好成绩

“凭良心办学,为每一个来这里上课的学生尽心辅导,帮他们完成提高成绩的梦想,是丁老师培训学校老师的心声。”丁老师文化培训中心负责人表示。

正是因为良心,优秀的师资,加上好的教学方法和思路,才教出更多优秀的学生;正是因为良心,这所学校培育自己的专职老师,钻研属于自己的授课模式,用优秀师资、独到的教学方式和学生的成绩来证明自己。

“面临期末考试,面对即将到来的小升初和中考,我们都精心准备有专门的补习

方式和班型,随时可以为孩子们进行全科的补习和单科成绩的快速提升。”丁老师机构负责人表示。

而针对初中生物、地理两个学科纳入中招考试科目,在相应课程结束后进行,实行随教随考随清。如今,已是初中二年级的学生即将结束生物、地理课程的学习,他们也迎来了人生第一次中招考试。“报班不能盲目,应根据孩子的基础、个性特点、自控能力、接受能力,合理选择培训形式。”丁老师培训机构认为,正确的选择才能起到应有的效果。